APD  -  Laborator 5

1. Căutaţi metodele care permit generarea unui număr aleator de tip întreg, cuprins între 1 şi 9 (adică o cifră nenulă).
2. Construiţi o aplicaţie paralelă care sa se execute pe cel puţin 4 fire de execuţie şi care să transfere astfel datele:

· Procesul 0 generează x0, o cifră nenulă, o scrie şi o transmite procesului 1;

· Procesul 1 generează x1, propria cifră nenulă, construieşte numărul din două cifre x1x0, îl afişează şi îl transmite procesului 2;

· Procesul 2 generează x2, propria cifră nenulă, construieşte numărul din trei cifre x2x1x0, îl afişează şi îl transmite procesului 3;

· Procesul 3 generează x3, propria cifră nenulă, construieşte numărul din patru cifre x3x2x1x0, îl afişează şi îl transmite procesului 0;

· Procesul 0 afişează numărul primit de la procesul 3;
· Celelalte procese nu lucrează.

